



El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La Asunción de la Santísima Virgen

En amaneciendo el 15 de agosto—dice el P. Rivadeneira—los Santos Apóstoles tomaron sobre sus hombros las andas en que iba su sagrado cuerpo, y le llevaron por medio de la ciudad de Getsemani, cantando ellos y todos los fieles y los mismos ángeles que acompañaban el entierro, locos a la Virgen.

Atreviéndose un judío pérfido y obstinado, de linaje sacerdotal, a hechar manos de las andas para derribarlas en el suelo; mas las manos, cortadas de sus brazos, quedaron allí pegadas, en castigo de su loco atrevimiento. Conoció el ciego su culpa, alumbrado con la pena, lloró, pidió perdón y alcanzólo, porque mandando San Pedro juntar los brazos mancos con las manos que colgaban, quedó el hombre sano en cuerpo y en alma; pues en día tan solemne y de tanto regocijo para la Virgen, no convenia que ninguno dejase de recibir mercedes por su mano. En llegando a Getsemani, al tiempo que el santo cuerpo se hubo de poner en el sepulcro allí fué el renovarse el llanto, el besarle de nuevo y adorarle con gran reverencia, sin poder desviar los ojos de donde tenían el corazón. Al fin se puso el cuerpo en el sepulcro; pero no por eso partieron los Apóstoles, antes tuvieron allí tres días oyendo la música de los ángeles y alabando juntamente con ellos a Dios.

Llegó al tercer día santo Tomás, Apóstol, que no se ha bía hallado a la muerte de la Virgen, y deseando ver y reverenciar el santo cuerpo pidió que se abriera el sepulcro; permitiendo el Señor que viniese tarde para que con esta ocasión se manifestase lo que sucedió; porque abriendo el sepulcro, no se halló el sagrado cuerpo, sino solamente bien compuesta la sábana y los lienzos en que había sido envuelto, los cuales ellos besaron y cetrando el sepulcro del cual salía un olor suavísimo, y más del cielo que de la tierra, llenos de gozo y de incomparable alegría se volvieron a la ciudad teniendo por cosa muy cierta y averiguada que aquel cuerpo santísimo, unido ya con su alma, y glorioso, había resucitado y subido al cielo.

La estatura de la Virgen fué mediana, aunque algunos aseguran que fué algo más que mediana. El color era trigüeño, el cabello rubio y de color de oro, los ojos vivos y las cejas arqueadas, negras y graciosas, la nariz un poco larga, y los labios hermosos y de mucha suavidad en el hablar; el rostro más largo que redondo, las manos y dedos largos, su aspecto grave y modesto, sin ningún género de faustos ni melindres, ni afectaciones, sino sencillo y humilde. Era muy mansa, compuesta y recatada; no iracunda, ni risueña, ni libre en el hablar. Pintó San Lucas Evangelista, viviendo la Virgen, algunas imágenes suyas: una de ellas está hoy día en Roma en la iglesia de Santa María la Mayor, en la cual se echan de ver las facciones de la Virgen, y cuánto se parecía la Madre a su Hijo.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Se encuentra en ésta donde pasará una temporada nuestro paisano el coadjutor de la parroquia de Caravaca don Pedro Aguilar.

—A diferentes capitales del extranjero, don Angel de la Iglesia.

—Regresó de Málaga nuestro colaborador el doctor don Nemesio de Heredia.

NOTAS VARIAS

Han sido destinados a Játiva y Requena, respectivamente, los R.R. P.P. Nemesio García y Tomás Galipienzo, Misioneros del Corazón de María de la residencia de esta ciudad donde son muy estimados.

LETRAS DE LUTO

En Ecija, donde residía desde hace un año con su esposa, el director de aquella banda municipal, ha fallecido la esposa de don José Pérez Herrero, antiguo músico de primera del regimiento de Cartagena, al que enviamos nuestro más sentido pésame, como a su familia.

—En la Iglesia de la Caridad se han dicho hoy las misas de la Emperatriz en sufragio del alma del que era Comisario de Marina, paisano nuestro don Manuel Fernández Ros.

El templo se ha visto concurridísimo de distinguidas familias, que de nuevo testimoniaron su pésame a la viuda, hijos y madre del fallecido señor, que en vida supo captar simpatías por su afabilidad de trato y bondad de su corazón.

Descanse en paz su alma y a la familia retiramos nuestro pésame.

EL GAS

en la cocina ofrece comodidades que otros combustibles no pueden proporcionar.

La guerra fuera de ley

En todos los países del mundo se realiza en estos momentos una cruzada en favor de la paz y del desarme universal. Parece intensificarse una labor activa y eficaz que dé como resultado no sacrificarse más vidas humanas, ni arruinar familias y naciones con pretexto de solucionar oscuras cuestiones.

Estos días se reúne en Ginebra la Sociedad de Naciones para tratar este problema de la abolición de la guerra, declarando fuera de la ley toda agresión armada.

En tan críticos momentos históricos nos adherimos desde estas columnas a la genial empresa de la pacificación mundial y solicitamos del Gobierno de S. M. que en colaboración con los demás gobiernos del mundo tome las más rápidas medidas encaminadas a la consecución de tan nobles propósitos.

Gas Levante S.A.

en la cocina facilita el medio de preparar toda vuestra comida de la manera más sencilla y económica.

Un Kodak

es el regalo para novios; con él podrá conservar siempre recuerdos de su luna de miel.

Visite la Casa Casañ: Mayor 13.

Hace 40 años

Martes 14 Agosto de 1888

Ayer tarde fué arrastrado desde el varadero de Santa Rosalia al dique flotante de nuestro Arsenal el nuevo crucero «Conde de Venadito», tercero de los que en menos de dos años han salido de dicho establecimiento, para honra suya y del brillante cuerpo de Ingenieros de la Armada. Es un buque análogo al «Don Juan de Austria».

Al colocarse su quilla en 1883 S. M. el Rey don Alfonso XII, a propuesta del ministro de Marina en aquella época Excmo. Sr. don Carlos Valcarlos, hoy Capitán General de este Departamento, dispuso que el nuevo crucero se llamara «Conde de Venadito» en memoria del esclarecido Capitán General de la Armada don Juan Ruiz de Apodaca, Conde de Venadito y Vizconde de Apodaca.

La gloriosa historia y los grandes servicios prestados al país por el General Apodaca, («EL ECO» los reseñó este día a continuación), hicieron que S. M. doña Isabel II dispusiera que siempre figurara en la Armada un buque que llevara el nombre indicado; y su augusto hijo al ordenarse la construcción del buque caído al agua ayer tarde, quiso que no se interrumpiese esta tradición, ni quedase en olvido la memoria del que en Cádiz, Méjico, Cuba, Navarra, dió tantos días de esplendor a la Marina y al país.

(De nuestra colección)

Información de Marina

Se nombra segundo comandante del submarino «Isaac Peral» al teniente de navío don Francisco Núñez Rodríguez que se posesionará de dicho destino una vez regrese a España el contratorpedero «Alsedo» del viaje que efectúa la división de contratorpederos a cuya dotación pertenece.

—Embarca en el guardacostas «Arcilla» el alférez de navío don Agustín de Medina y Fernández.

—Se concede quinquenios y anualidades al primer maquinista don Fernando Rodríguez Vert, segundo practicante don Rafael Roldán García, auxiliar segundo de oficinas don Alfredo Pelayo Sánchez y primer vigía de semáforos don Juan Ferrer Llorca.

Tabletas de Aspirina

deben ser desleídas, antes de tomarse, en un vaso de agua, pues de esta manera la acción es más intensa y rápida, cosa esencialísima para todos los afeccionados por el dolor. Su acción es insuperable en casos de:

dolores de cabeza y de muelas, reumatismo, dolores de los miembros, gota, enfriamientos, neuralgia, etc.

El embotaje original debe ir provisto de la faja encarnada y de la cruz Bayer. Así pues, esta Vd. siempre este embotaje.

[Reclámsese tabletas sueltas] pues se expenden también en sobres originales de dos tabletas.

Fabricación especial para España

Banco Hispano Americano.—CARTAGENA

Puerta de Murcia 44 y 46 Teléfono n.º 95
Dirección teográfica y tel.ónica: HI PAMER

Capital Ptas. 100 000.000.—

FONDO DE RESERVA:

Ordinario 9 000.000.—

Extraordinario 20.000.000.—

Remanente de beneficios 2.283.318,07.—

TOTAL DE CAPITAL Y RESERVAS Ptas. 131.283.318,07.—

Compra y venta de valores.—Negociación de cupones.—Emisión de giros sobre todos los países de mundo.—Descuento de letras.—Cuentas corrientes a la vista, con interés, en pesetas y moneda extranjera.—Imposiciones a plazo fijo con interés según los plazos.

CAJA DE AHORROS

con imposiciones desde 5 pesetas en adelante.

En el Cine Sport BUENOS

Anoche se pasó en este elegante salón cinematográfico una interesante y bella información de la Casa Gaumont sobre la famosa y trágica expedición polar del general Nobilit en el dirigible «Italia».

Las heladas regiones y mares polares se representan a la vista del espectador con toda su belleza y natural magnitud, dejando en el ánimo la más grato emoción, así como el majestuoso vuelo de la aeronave, la marcha dificultosa del «Citta di Milano», por entre los bloques de hielo y el viaje de exploración del comandante Maddalena en su aparato «S-55» hasta encontrar la tienda de los supervivientes de la catástrofe.

Es un éxito la exhibición en Cartagena de una película de tan palpitante actualidad y sugestiva que el público no debe dejar pasar la ocasión de admirar. Se repite esta noche.

Dos buenos servicios de la Benemérita

Desde hacía unos días fué denunciado al capitán de la Guardia Civil de esta ciudad don Julio Grido Golcoches, que una individuo conocida por Angeles, que había entrado hace poco como sirvienta en casa de don Luis Molina, vecino de esta ciudad, había sustraído varias alhajas de algun valor a otra criada de la misma casa.

Inmediatamente el señor Garrido dió las oportunas órdenes al sergento don Fabián Navarro, para que se hiciesen las gestiones convenientes para la captura de la referida individuo y el rescate de lo hurtado.

Las gestiones verificadas por el señor Navarro, dieron el resultado apetecido, a los pocos minutos de tener conocimiento del hecho, deteniendo a la autora del hurto y lo sustraído, consistente en dos sortijas de oro y una cadena con cruz del mismo metal.

La indicada individuo se llama Angeles Sánchez, Sánchez, de 28 años, natural de Blanca, la que había llegado a esta ciudad el día 7 del actual procedente de Alicante, resultando ser una pájara de cuenta, habiendo sufrido varias condenas por idénticos delitos, la que parece ser se dedicaba a entrar como doméstica en las casas para realizar hechos.

En este servicio además del sergento citado han cooperado eficazmente los guardias José Romero Ortúño, Antonio Segura Montoya y Antonio Fernández Díez.

Después de sometida a un amplio interrogatorio fué llevada a presencia del señor Juez, junta con las alhajas hurtadas, quien ordenó el ingreso en la cárcel de dicha individuo.

También fué denunciado a la Guardia Civil, ayer, por Rafael Molina Alcaraz, que durante su ausencia le habían sustraído de la «Pensión Cádiz», de esta ciudad donde se hospedaba, dos maletas conteniendo varias prendas de vestir y otros objetos valorados en unas 600 pesetas y que la autora de dicha sustracción había sido la individuo Encarnación Cabo.

Dicha individuo se ha podido averiguar que salió de huida en el tren rápido con dirección a Madrid.

Rápidamente la Guardia Civil de esta ciudad comunicó telegráficamente al comandante del puesto, de la Guardia Civil de Alcázar de San Juan, para que se procediera a su detención e incautación de lo sustraído; no tardándose mucho tiempo en tener noticias de dicho servicio que se efectuó en la estación del indicado punto, por las fuerzas del mismo de cuyo hecho se dió cuenta al señor Juez de Instrucción del partido.

Reciba la benemérita nuestra felicitación por el servicio tan importante que han prestado.

MANANA, POR LA FESTIVIDAD DEL DIA, NO SE PUBLICA ESTE PERIODICO